
 

Ηράκλειο, 28-3-2023 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Οικονομικών 

Θέμα: Αποζημίωση επιστημονικών συνεργατών 

 

Σε επιστολή του ο Σύλλογος Επιστημονικών Συνεργατών της Βουλής των Ελλήνων 

αναφέρει σε επιστολή του ένα ιδιαίτερα σοβαρό πρόβλημα που προκύπτει ως προς την 

«αποζημίωση των επιστημονικών συνεργατών».  

 

Είναι γνωστό ότι οι επιστημονικοί συνεργάτες αμείβονται μ΄ έναν ιδιόμορφο τρόπο, 

καθώς εξαιρούνται από τα δώρα των Χριστουγέννων και Πάσχα που προβλέπονται για 

όλους τους εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα ενώ ταυτόχρονα δεν αναγνωρίζονται 

μισθολογικά όπως οι λοιποί εργαζόμενοι του δημόσιου τομέα. Επιπροσθέτως, 

κάθε τέλος του έτους, διεξάγεται εκκαθάριση των δαπανών κίνησης για όλους τους 

μισθοδοτούμενους από το λογιστήριο της Βουλής των Ελλήνων, από την οποία 

εξαιρούνται μόνο οι επιστημονικοί συνεργάτες εντελώς άδικα και αναιτιολόγητα. 

Επιπλέον, κατά την προεκλογική περίοδο, οι επιστημονικοί συνεργάτες αμείβονται 

μόνο τον βασικό μισθό ενώ η προεκλογική περίοδος αποτελεί την πιο εξαντλητική, 

υπερωριακή απασχόληση για κάθε επιστημονικό συνεργάτη και για κάθε πολιτικό 

γραφείο.  

Επειδή, οι επιστημονικοί συνεργάτες συμβάλλουν σημαντικά στην παραγωγή έργου 

και στην εύρυθμη λειτουργία των πολιτικών γραφείων. 

Επειδή, η προεκλογική περίοδος αποτελεί μία ιδιαίτερα έντονη, αγχωτική, 

ακατάπαυστα εξαντλητική περίοδο. 

Επειδή, είναι πιθανό το σενάριο επαναληπτικών εθνικών εκλογών που σημαίνει ότι οι 

επιστημονικοί συνεργάτες θα είναι άνεργοι και απλήρωτοι τουλάχιστον για 2 μήνες, 

καθ’ όσον τυπικά και ουσιαστικά δεν προεξοφλείται ότι ο εκάστοτε επιστημονικός 

συνεργάτης θα συνεχίσει τη συνεργασία του με τον ίδιο βουλευτή. 

Επειδή, είμαστε κι εμείς εργαζόμενοι άνθρωποι με οικογένειες και υποχρεώσεις και 
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είναι δεδομένο το πάγωμα της εργασιακής μας απασχόλησης στο πιθανό ενδεχόμενο 

των επαναληπτικών εκλογών.  

 

 

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

- Σε τι ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε για την επίλυση του συγκεκριμένου ζητήματος 

προκειμένου να προβλεφθεί διπλή οικονομική αποζημίωση μετά το 

πέρας της πρώτης εκλογικής αναμέτρησης; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Γεώργιος Λογιάδης 

 




